



印小天(左)与边潇潇昔日合影。



□据 新浪网《扬子晚报》

24日晚，有网友微博曝出印小天在横店拍摄《枪林弹雨》期间殴打女演员边潇潇的消息。随后，边潇潇发微博称印小天对她动粗，而印小天25日凌晨通过微博回应称虽然还嘴但他绝对没有动手，还称将通过监控录像加以证实。25日晚，边潇潇接受记者采访时说，她保证“说过的每个字都是真的”，并坚决否认炒作之说。有种说法指她骂印小天激化冲突，边潇潇承认说了脏话，但称印小天爆粗口在先，并指对方打人后不敢面对。

**哽咽否认炒作，保证“每个字都是真的”**

记者25日下午联系上边潇潇，她回复称正在忙。晚上近11点时，她回电表示虽然24日晚与印小天发生了冲突，但25日剧组工作不受影响，她仍在片场拍戏。

虽然工作照旧，但边潇潇的心情因此事大受影响：“我已经一宿没合眼了，身心疲惫。”对于网上指她炒作，边潇潇无奈地否认：“拍出一部好作品才重要，我干嘛要炒这个(指片场被打)？难道我用这个炒作，让第二天全剧组来号人的工作都受影响，让他们指着我的鼻子说想干吗啊？”

边潇潇说：“我敢保证，我说过的每个字都是真的。”接受采访时，她数次哽咽。

**指印小天当众打人，只想要他道歉**

此事之所以成为“罗生门”，正是因为多方说法差别太大。

边潇潇在微博上称，印小天“当着全组人的面推我，抓我头发。要不是剧组工作人员阻拦，我不知道他还想怎样”。而印小天“指天发誓”：“我没有动你一根手指头，好在我们有现场工作人员作证，还有现场监控录像……”他所在的公司于25日发表声明，详述事情始末，指边潇潇消极怠工，印小天劝她认真拍戏，却挨边潇潇的骂，两人才发生口角，但印小天并未打人。印小天的经纪人也透露，现场有监控录像，目前剧组正在跟保安协调录像。

对于印小天的说法，边潇潇激动地说：“动没动手，现场工作人员都看见了。你一个

男人，还指天发誓说没动手？”她指印小天不敢面对：“我一个女孩子我敢说，那你敢站出来再说一遍你没动我一根指头吗？”

事已至此，边潇潇表示目前想要的只是印小天一句“对不起”。她透露，25日拍戏期间，两人没有对手戏，印小天也没有和她联系。

**回忆承认骂脏话：“他骂我什么，我骂他什么”**

回忆这件事，边潇潇一再表示，印小天打没打人才是重点，而关于这一点，“目前事情已经很清楚，我不需要再说什么”。

但很多网友对此事一些细节同样关注。对于她爆粗口的说法，边潇潇略带犹豫地承认自己说了脏话，不过印小天先出言不逊，“他骂我什么，我骂他什么，他骂我才骂他”。

而对印小天声明中称她拍戏时懒散、连台词都不和别人对，边潇潇则指对方转移焦点：“以前的事情说这么多没有意义，要看现在发生了什么。”她不愿详谈冲突起因，只说是创作分歧。

**杨子曝视频截图，印小天予以否认**

至于印小天所说的“现场监控录像”，已被杨子25日晚在微博公布视频截图，从图上可以看出有两人发生肢体接触，但截图像素不高，无法辨认是谁。印小天也转发微博，澄清称截图中并没有自己，要求对方交出完整视频。

除了贾乃亮24日晚在微博声明支持同学边潇潇，李晨、杜淳和王珞丹等人也站在了她的一边。不过，导演高希希则发微博称相信印小天。

P | 图说文娱  
Picture



陈奕迅回应“激吻事件”

25日，2011中国原创音乐流行榜超级红人馆年度盛典在广州举行。香港乐坛“一哥”陈奕迅出席颁奖礼时回应日前演出中与何韵诗“激吻事件”，表示这是一次简单尝试性表演。对于观众褒贬不一，他称这是他们发表看法的自由，但他希望双方粉丝的“骂战”能够平息。至于最近有报道说他的声带长茧情况再次恶化，陈奕迅澄清道：“声音不行很多时候只是我睡眠不足。我状态不错，也没失声。”  
(新华)

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

## 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。